



全力以赴开展“身边小案集中破案行动”和“打黑除恶”

廊坊前五个月刑事发案降四成

我省开展禁毒百日会战

本报讯 (记者 韩志强) 为进一步打击突出毒品犯罪活动,整治突出毒品问题,省公安厅决定,从即日起至9月30日,在全省范围组织开展深化“肃毒害、创平安”禁毒百日会战。

省公安厅要求,各地要以切断毒品分销渠道为目的,针对外流贩毒、特殊群体贩毒以及本地的贩毒网络,开展对贩毒活动的围剿战役。石家庄市、唐山、张家口、秦皇岛、保定、邯郸、廊坊、承德要以打击控制一方的贩毒网络为目标,力争破获一批毒品大要案件,抓获一批深藏幕后的大毒枭。

各级公安禁毒部门要全面排查毒品违法犯罪活动中的涉及枪支弹药案件的线索,对涉及以枪护毒的涉毒团伙和人员,可尽快开展收网行动,对缴获枪支弹药的案

件,要会同相关主管警种彻底查枪支弹药来源。全省公安禁毒部门要以省内各入城主要通道和重点地区、行业、场所阵地为延伸,以机场、车站、码头、物流寄递重要部位为关口,构筑起堵截毒品流入的全方位公开查缉防控网络,查缉一批毒品贩运案件,切断毒品进入我省,流入京津,贩入东北的通道。

进一步提高对吸毒人员的发现率、管控率、戒断巩固率,降低漏管失控率,最大限度地减少毒品社会危害。各地要组织禁毒、监管、治安、刑侦、派出所等警种和部门,并会同司法行政、卫生等部门,开展吸毒人员排查登记和动态管控行动,不得以任何理由漏管、漏管。对于符合强制隔离戒毒条件的,要依法强戒,不得降格处理。

张家口市公安局出入境支队再推便民新措施

居民出国(境)愈加便捷

本报讯 (田春雷) 近期,张家口市公安局出入境管理支队再推系列便民利民举措,贴近民生,提质增效。

这些措施包括,公民申办出国(境)证件不再提交身份证、户口簿复印件,只需交验原件;凡人口信息完整的省内居民,跨户籍地申办出国(境)证件时不再提交居住地居住证明;申请港澳旅游再次签注缩减为三个工作日取证;市重点工程项目企业人员紧急商务申办出国(境)证件,

实行预约服务、加急办理,确保在5个工作日内办理完毕;开通港澳旅游再次签注双向速递业务,实现足不出户办理港澳旅游再次签注。通过对与群众息息相关的便民利民5条措施的督导推进,切实提高质效、转变作风。

与此同时,他们还推出“四办”服务:对在高峰时段的申请“延时办”、对政策条件允许的“异地办”、对时间紧急或特殊情况的“立即办”、对需要协调处理的“跟踪办”。

沧州对交通违法初步实现自动识别

本报讯 (孔大龙) 为适应新形势下道路交通管理自动化发展方向的需要,沧州市交警支队全面启动RFID车辆识别系统建设,一期工程已发放车辆电子标签40万套,初步形成了完善、稳定的交通数据管理网络,并在查处套牌、遮挡号牌、漏检、漏保、漏税以及淘汰治理黄标车、报废车工作中发挥了重要作用。

目前,沧州市的出租车、客车、危化车和建筑垃圾运输车已经启用电子标签系统建设,并将于8月底全部粘贴;其他类型机动车(含新车)领取、贴置

工作正在稳步推进。据了解,电子标签实行领车时首次免费领取,每套2枚即车辆和行驶证标签。车辆标签粘贴在车辆识读窗正中间,利于路网电子监控自动识别。行驶证标签粘贴于行驶证正本反面右下角,一线民警可利用专用检测仪进行行驶证的真伪查验。

沧州市电子标签的科技化应用,在交通管理、税务征收以及环保检测等方面具有积极的意义,起到了不可替代的作用。截至目前,沧州市电子标签系统建设已投入资金1600万元,设立发卡网点80个。

意志 这样砥砺

——一线公安机关大练兵振警心活动掠影

山海关 处突拉练强本领

6月23日,秦皇岛市公安局山海关分局投入警力260余名,举行2014年暑期处警突发事件及反恐综合演练。机关各部门、巡特警大队、治安大队及各派出所民警,各履其职,紧密配合,出色完成了应急处置、急救医疗等环节任务。据介绍,今年以来该局已开展各种反恐、处突演练12次。

张连升 李娟 摄



邢台 瞄准实战自身硬

按照全员参训、实战实效、整体提高的原则,连日来,邢台市交警支队积极开展不同层次、不同内容、不同形式的集中培训和岗位练兵活动。通过对体能、技能、交通手势等“基本功”的训练,使广大交通民警执勤、执法、疏堵保畅能力得到进一步提升。

黄鹏 摄



迁安 坚定信仰铸忠诚

6月17日,迁安市公安局组织党员民警参观了李大钊廉洁风范展。李大钊同志坚定的爱国主义精神和共产主义信仰,“不驰于空想,不骛于虚声”的务实作风,清廉简朴、矢志为民的高尚情操令民警们动容,大家纷纷表示,进一步坚定理想信念,切实增强宗旨意识,全心全意为人民服务。

马宏艳 马彬彬 摄



五个电信诈骗团伙栽在燕郊

警方刑拘犯罪嫌疑人146名,教育训诫67名

本报讯 (记者 韩志强)“王先生,像你这个病情也不用太过于担心,因为你今天咨询得非常及时,病情还处在最佳治疗时期,我李主任绝对有这个把握有这个能力还给你一个健康的身体……”看了这段话,您千万别以为是某名医生在与患者交流,这只是前不久三河市公安局打掉的一个电信诈骗团伙雇用的话务员在实施诈骗时最常用的伎俩之一。近日,三河市公安局一举打掉5个虚构医学专家,将保健品作为药品推销的电信诈骗团伙,刑事拘留犯罪嫌疑人146名,教育训诫人员67名。

今年3月初,三河市公安局燕郊治安分局民警了解到,辖区有冒充医学专家将保健品作为药品推销实施诈骗者,立即展开全面调查,掌握了5个诈骗团伙的犯罪事实和相关证据。5月28日,在确定抓捕

时机成熟后,警方兵分多路展开集中收网行动,将5个电信诈骗窝点一举捣毁,控制现场人员213名。

警方初步查明,自今年年初至今,鲁某等人以“北京华奥盛康医疗器械有限公司”名义招聘话务员,冒充“某降糖茶健康中心”健康顾问、“中医大讲堂”健康顾问,夸大降糖茶功效,向客户推销该品牌降糖茶保健品进行电信诈骗;自2013年6月至今,张某某受雇于人,以“燕达国际肿瘤中心”名义招聘话务员,虚构北京“京都国康医学研究院”专家身份,向患者销售药品和医疗器械进行电信诈骗;自今年2月份至今,邓某等人以“东亚兴达有限公司”名义招聘话务员,虚构某部队总医院神经医学研究院专家的名义向他人出售医疗器械进行电信诈骗;蒋某兄弟二人分别以“北京茂泰堂医疗器械有限公司”和“北京沃诺康医疗器

械有限公司”名义招聘话务员,冒充“某降糖茶健康中心”健康顾问以及某品牌玛卡保健品进行电信诈骗。

目前,警方共收缴诈骗团伙作案电脑172台,网络电话330部,服务器2套,数字信息核查及调查取证工作正在进行中。

记者采访了解到,这5个电信诈骗团伙的组织架构、运行模式及诈骗方式基本相同,他们先以高薪为诱饵招聘话务员,然后由专门的培训师进行7天的培训后“上岗”。培训内容包括高血压、糖尿病等常见慢性病的病理知识,以及电话行骗的基本技巧。

在办案民警提供的张某某诈骗团伙的一段电话录音中,记者听到一个苍老的声音在同一位女士对话。据办案民警介绍,录音中实施诈骗的其实是一名二十岁出头的话务员,他冒充的是一位“老专家”,嗓音是故意拿捏出来的,而受害者是北京的一位小学老师,她为了给丈夫看病总共被这名“专家”骗了24万元。记录显示,张某某诈骗团伙共成功实施诈骗15000多起。

采访中,办案民警表示了隐隐的担忧,在所有被警方控制的话务员中,年龄最大的只有25岁,从他们开始应聘并接受“培训”起,就已经知道所要从事的是骗人的行当,却没有一个人报案。在审讯中,这些人对于自己的行为也表现得很不在乎,持放任的态度。

办案民警提示:电话销售假药或以保健品冒充药品的行为涉及面广且多为中老年人,患病群众要尽量避免泄露个人信息,不要轻易相信通过电话促销的药品,尽量到正规的医院、药店购买药品,同时认准标识,莫把保健品误当药品购买或使用。

比拼 还得靠实力

宋法绪

这个夏天,身边不少人关注世界杯。尽管十几年前,我们好不容易“冲出亚洲”去那里亮了相,三场冲杀,没有一粒进球,但大家对足球赛事的痴迷似乎并未受到影响。

在竞技体育中,足球堪称游戏规则最为详尽、惩戒措施极其严厉的项目。照理说,中国人亦步亦趋、循规蹈矩,人口之众又没谁能比,本该轻而易举地融入这个圈子,甚至能在强队之中占有一席之地,可叹的是,赛场上讲求激烈对抗、殊死较量,这与温良恭俭让的国民习性相去甚远,更何况,无论是球队的培养,还是团队的磨合,均非一日之功、仓促可就,加上足协有些官员的不务正业,久而久之,纯粹欣赏世界杯,便成了我们无奈的心态。

在这场倾倒众生的盛宴中,我们兀自品尝中国足球的落寞与感伤”(《南风窗》)“我们自以为在旁观,其实只是在旁观。”(《中国新闻周刊》)。悲摧、郁闷的情结,显然不止在世界杯上。改革开放以来,河北涌现出多少风云人物?!30多年过去,昔日英雄大都落寞沉寂,杳无音讯,坊间称为“狼”不叫了,“马”不跳了……回过头看,其中有被捧杀的,也有自己晕倒的。栽下树苗,果实的影子还没见着,就喊得满世界都以为你丰收了;本是拾人牙慧、模仿抄

袭,却自诩是改革创新,沽名钓誉。心思一浮,哪还有集中做事的精力?

无论是打仗,踢球,经营,考试……有亮相的地方就是赛场,摆花架子,虚张声势,或许能迷惑众人于一时,最终的胜负、高下,靠的还是实力。就拿我们这个行当来说,在新兴媒体应接不暇、荧屏剧新令人眼花缭乱的形势下,平面媒体怎样才能留住读者的目光?取人之长,是捷径;从细节入手,从小处着眼,力求精致,是可行的。

周刊的“警察·生活”版上,侦破通讯一直是读者所喜欢的。不知不觉间,作者写顺手了,编辑手也懒了,结果,多少文章彼此之间的行文布局几乎大同小异。此次编发的《师傅带我蹲坑》,稿件本身就打破了传统的表述套路,语言诙谐俏皮,情节引人入胜。编辑认为,上万字篇幅,剪裁成小连载较为适宜,如果再配上相应的插图,应该更出彩,便约人作了几幅漫画。或许是时间仓促,漫画不一定太贴切,作为一种尝试,我们努力了。

尽管,这只是枝节上的微调,但它标志着我们的改进的追求与决心,而且今后,这种探索还会继续,就是为了让你更近些。



边看边说



省厅编审: 梁桐纲 13582310611 编辑部主任: 宋法绪 13930148858 编辑记者: 刘帅 13930487276 李永志 15830161225 韩志强 13331361296

联系 0311-66990805 66990818 85208018 我们 公安专线:30805

地址:裕华西路120号河北法制报社 槐安西路276号河北省公安厅《公安周刊》编辑部 邮箱:hbfzbgazk@126.com(新闻) hbfzbgazk@163.com(副刊)